

南京市玄武中等专业学校

专业赋能 多元升学 圆梦未来



技能大赛勇夺金牌

2024年江苏省职业学校第十五届啦啦操大赛



校园活动精彩纷呈



花季少年青春飞扬

“何须浅碧深红色，自是花中第一流”，在全省教育强区南京市玄武区，紫金山下、玄武湖畔，有这样一所“桂文化”为核心文化，以“和、雅、香”为学校文化建设核心价值取向的学校——南京市玄武中等专业学校。这一所文化引领、追求卓越、特色鲜明的公办职业学校，形成了以五年制高等教育为主、综合高中和国际合作办学为辅的“一主两翼”办学格局。2024年，投入4.6亿元的仙鹤门校区已建成并逐步投入使用，为学校进一步提档升级保驾护航。

学校目前是国家级重点中等职业学校、全国国防教育示范学校、全国科技教育示范单位、江苏省四星级职业学校、江苏省高水平现代化职业学校、江苏省现代化示范性职业学校、江苏省首批优秀中职校建设单位，先后获评江苏省职业教育先进单位、江苏省美育推广基地、江苏省教科研先进单位、江苏省职业学校智慧校园、江苏省平安校园等荣誉。

今年，玄武中专迎来正式更名20周年和玄武职业教育起步66周年的重要时刻，学校抢抓机遇，守正创新，着力构建现代职教体系，“专业设置品位高、就业升学立交桥、国际办学视野宽、校企合作成效好、文化立校发展快、爱的教育谱新篇”的办学特色，正引领学校高位发展。

通讯员 张晗婷



校企合作成效显著



工匠学院赋能成长

专业设置品位高

近年来，学校积极响应南京市产业强市行动计划和玄武区“1+2+2”现代化都市型产业体系建设要求，积极对接区域主导产业，专业设置紧贴区域经济，设有五年制高职、3+3中高职衔接、综合高中、中职专业共26个；拥有艺术系、信息技术系、现代服务系、国际合作部四个专业系部；构建以数字技术为核心的计算机应用技术专业群、以现代艺术专业为核心的表演艺术专业群，共开设11个高职专业，有江苏省优质专业3个、江苏省品牌及特色专业8个、江苏省首批五年制高等教育高水平专业群1个、江苏省现代化专业群2个。学校休闲体育服务与管理（高尔夫）专业为省内特有，虚拟现实应用技术专业发展迅速，艺术类专业群培养出大量的金奖选手，为高校输送了大批本科生源，老年人服务与管理专业吸引了知名企业合作联办。

就业升学立交桥

学校为毕业生搭建了就业升学立交桥，就业有保障，更有多元途径可以升入国内外高校。如五年高职专业学生，五年后可以参加全省专升本考试，升入本科院校；3+3中高职衔接专业学生，后三年在对应的高职院校就读，毕业后参加专业考试升入本科；学校最引以为豪的综合高中的学生，同学们以艺术特长生的身份参加高考，该专业已经创办了二十多年，积累了丰富的办学经验和优势。学校音乐舞蹈专业综合高中班2022级周清扬同学，参加江苏省技能大赛获得全省一等奖，获得了保送本科的资格，提前两年就被南京艺术学院录取。

国外升学方面，早在2003年，玄武区教育局党组成员、玄武中专党总支书记孙兵高瞻远瞩地确立了“国际化、智能化、高品位、特色鲜明”的职业学校发展思路，在分管副校长文武的推动下，率先在南京中职类学校开展国际化教育。先后与8个国家11所国外办学机构建立了合作办学和友好交流关系，包括韩语留学方向，对接大学有韩国永进大学；日语方面以绘画为特色，对接大学有大阪艺术大学等；英语方向有新加坡、英国、澳大利亚等。学校国际合作部2010级李刘柳同学，当年中考总分500分，2013年本科升入韩国永进大学，2018年考入韩国庆北国立大学攻读研究生，现正在韩国庆北国立大学读博，并获得全额奖学金。



文化立校创新发展

校企合作成效好

学校政、产、学、研合作成效显著，每个专业均有多个校企深度合作企业，与企业共建有1个国家级实训基地、2个省级现代化实训基地、2个市级专业学院、1个省级公共职业体验中心。目前学校已与近260家企事业单位合作，为学生的实习和就业建立更广阔的通道。

学校工作被列入区委、区政府的《“服务业扩大开放综合试点先行先试区”行动方案（2023—2025年）》，成为唯一被列入的办学单位；学校当选为南京跨境电商市域产教联合体、全国数字艺术与动漫行业产教融合共同体、全国云计算中心服务与应用创新产教融合共同体副理事长单位和城市智慧服务职业教育集团常务理事单位。

学校与联想集团、同程商旅、玺晨集团、紫金山庄、泰康养老、王春美容等众多企业建立了深度合作关系，每个专业均有多个合作企业，其中有一家是企业内的头部企业。学校与江苏省未来网络创新研究院共建“SDN未来网络学院”，与江苏省现代休闲体育研究院、南京体育产业集团共建“南京市现代休闲体育专业学院”等产教融合平台，与联想集团教育事业部在“服务器运维人才培养”方面打造创业教育实践平台（基地）。学校先后与玄武区人社局、玄武区商务局、玄武区文旅局、珠江路科技一条街管委会办公室、南京非遗木作艺术博物馆等数十家政、行、企签订战略合作协议，切实提高学校技能培养质量和学生创新创业能力。

文化立校发展快

学校坚持“文化立校、创新发展”的办学理念，根据自身特质凝练出核心文化“桂文化”，探索出“以文

化人、以文厚力、以文铸魂”的实践路径，“桂”文化核心要义“和·雅·香”体现在学校发展的方方面面。

学校践行“和”合精神，根植南京市“创新名城”和玄武区“四最城区”建设，立足区域资源，构建“一标杆一特色一培育”特色专业集群，计算机应用技术专业群为标杆群、音乐表演专业群为特色群、现代智慧与服务专业群为培育群，政校行企融合驱动，与政府、企业共建共管实训基地，形成产业链与专业集群对接，精准服务地方经济发展。

学校建设清风“雅”校，以立德树人为根本任务，遵循五年制高职教育规律，制定“价值引领、素养本位、过程评价”的一体化育人机制、“定位准确、导向鲜明、结构完整”的一体化教学标准、“五年贯通、循序渐进、同转融合”的一体化课程设置、“统一规范、全程采集、定向反馈”的一体化质监机制，一体化设计五年制高职人才培养模式。

学校传播致远之“香”，构筑“修身、立人”六位一体的德育课程体系。以党建文化为基石，夯实信念立德树人；以课程体系为载体，通专融合培育新人；以传统文化为灵魂，塑造品牌以文化人；以科技文化为引擎，驱动产教协同育人；以艺术文化为雨露，润物无声以美育人；以劳动实践为能力，搭建平台实践育人。构筑了心理健康教育、素质拓展训练、创业实践教育、数字德育应用等体验式育人阵地，将职业道德、职业技能、职业行为习惯教育贯穿五年制人才培养的全过程，为学生铺设终身成长之路。

爱的教育谱新篇

2023年，学校以全市总分前三的成绩在南京市职业教育发展性评估中蝉联特等奖。近年来，学校师生在全国、省职业院校技能大赛中共获得一等奖141个、二等

奖93个、三等奖54个，在全国、省职业院校教学能力大赛中共获得一等奖139个、二等奖94个、三等奖55个。仅2023年，学校师生就获得了13枚金牌的好成绩，在江苏省职业院校技能大赛中，学校师生的金牌总数连续三年名列全市第一。技能大赛中获得省金奖的学生均可保送本科。近年来，学校有近百名学生通过大赛保送本科。如虚拟现实应用技术（VR）专业，参加大赛五年共有16名学生保送本科。学校共有569位学生通过普通高考、职教高考、专转本等通道被本科院校录取，毕业生就业率和满意度一直保持100%。

“在学校，除学习外，丰富的校园活动让我们心情放松，越来越喜欢学校浓浓的学习氛围，心情愉悦了，学习动力就更足了！”这是每一个玄武中专学子的心声。“希望学校爱的教育，让每一位玄武中专学子，开心地享受美好花季；通过在校的学习，未来能够‘一技在手，一生无忧’！”这是玄武中专教师们最美好的祝福。

联系我们

咨询电话：
招生办公室：
025-85286705
025-85411919
17368715218
17368726218
咨询地址：
玄武区花园路6号



微信公众号



招生QQ群